
初三二次函数的应用题。20分，速度。用长度为20m的金属材料制成如图所示的金属框，下部为矩形，上部为等腰 
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问题补充： 

用长度为20m的金属材料制成如图所示的金属框，下部为矩形，上部为等腰直角三角形，其斜边长为2x m．当该金属框围成的图形面积最大时，图形中矩形的相邻两边长各为多少？请求出金属框围成的图形的最大面积．
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最佳答案 

解：根据题意可得，等腰直角三角形边长为√2xm，矩形的一边长为2xm，

其相邻边长为:[20-(4+2√2)x]/2=10-(2+√2)x，

∴该金属框围成的面积

S=2x[10-(2+√2)x]+1/2*√2x*√2x 

=-(3+2√2)x^2 +20x

=-(√2+1)^2*x^2 +20x

=-(√2+1)^2*x^2 +2*(√2+1)*(√2-1)*10x-[(√2-1)*10]^2+[(√2-1)*10]^2

=-[(√2+1)*x-(√2-1)*10]^2+[(√2-1)*10]^2

=-[(√2+1)*x-10(√2-1)]^2+[10(√2-1)]^2（0<x<10-5√2 ）

当x=10(√2-1)/(√2+1)=30-20√2 时，金属围成的面积最大，

此时矩形的一边长2x=60-40√2 （m），

相邻边长为10-（2+√2)*(3-2√2)=10√2-10 （m），

S最大=100(3-2√2)=300-200√2

近期以来，大蒜和绿豆的市场价格离奇攀升，网民戏称为“蒜你狠”，“豆你玩”。以绿豆为例，5月份上旬的市 
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近期以来，大蒜和绿豆的市场价格离奇攀升，网民戏称为“蒜你狠”，“豆你玩”。以绿豆为例，5月份上旬的市场价格已达16元/千克。市政府决定采取价格临时干预措施，调进绿豆以平抑市场价格。经市场调研预测，该市每调进100吨绿豆，市场价格就下降1元/千克。为了即能平抑市场价格，又要保护豆农的生产积极性，绿豆的市场价格控制在8元/千克到10元/千克之间（含8元/千克和10元/千克）。问调进绿豆的吨数应在什么范围内为宜？
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最佳答案 

需要使绿豆价格下降6元/千克～8元/千克，据此应向该市调进绿豆吨数600（=6×100）～800（=8×100）吨。

某超市经销A、B两种商品，A种商品买件进价20元，售价30元；B种商品买件进价35元，售价48元。 
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问：该超市准备用800元去购进A、B两种商品若干件，怎样购进才能使超市经销这两种商品所获利润最大（其中B种商品的数量大于7件）？ 

在“五一”期间，该商场对A、B两种商品进行如下优惠促销活动：

打折前一次性购物总金额         优惠措施

不超过300元                    不优惠

超过300元切不超过400元         售价打八折

超过400元                      售价打七折

   促销活动期间小颖去该超市购买A种商品，小华去该超市购买B种商品，分别付款210元与268.8元。促销活动期间小明决定一次去购买小颖和小华同样多的商品，他需付款多少元？

（要详细解答过程）
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最佳答案 

先鄙视你，不接受鄙视可以不看我给你的答案，这TM高中毕业就会，你什么文化程度？！

1、A、B商品数量分别为X、Y，列出：

20X+35Y<=800

Y>7

令Z=10X+13Y

解答方法因为需要线性规划，无法用文字表达，你自己去找线性规划的教程，百度就能找到，这个不用专业学术网站！

2、这第二个问题促销方法很2，没有指出优惠是对超出的进行还是所有进行，另外你没有给出全部区间，让人没法理解。好吧，我说详细点，你应该这样说：购物总金额为Z，Z〈300不优惠，

300〈=Z〈400打八折，400〈=Z打七折。


_1363507796.unknown

_1363507800.unknown

_1363507802.unknown

_1363507803.unknown

_1363507801.unknown

_1363507798.unknown

_1363507799.unknown

_1363507797.unknown

_1363507792.unknown

_1363507794.unknown

_1363507795.unknown

_1363507793.unknown

_1363507788.unknown

_1363507790.unknown

_1363507791.unknown

_1363507789.unknown

_1363507786.unknown

_1363507787.unknown

_1363507784.unknown

_1363507785.unknown

_1363507783.unknown

